

虚拟加密货币的熊市

虚拟货币，当中的佼佼者比特币，价格维持在3万美元左右。面对如今虚拟货币的市场，“币圈韭菜”的说法就是迎来“熊市”；换言之，“币圈韭菜”仍相信虚拟加密货币能够再次一飞冲天，有“牛市”的一天。



作为赌场的经营者，拥有如此大的资金池，一切金融手段都可以运用，比如经营者用赌场的资金池进行短期投资等，除非所有的赌客在同一时间兑换所有的筹码，而赌场停止24小时运作，否则赌场的资金是不可能断裂的，更何况筹码在兑换的过程中还要抽取手续费等。

虚拟加密货币就是赌场

回归虚拟加密货币的主题，虚拟加密货币本身没有意义，仅仅是一种激励措施，虚拟加密货币的交易才有意义；实际上，现实中各国印刷的纸币也是没有意义的，正是出于人们的“共识”进而发生交易行为，才是有意义的。



虚拟加密货币的背后是遵循赌场逻辑的，而且虚拟加密货币是全球性的赌具，8535种代币有8535个故事包装，玩法相当魔幻。股票是有价值的，因为人类社会始终在向前发展，股票代表的公司也在不断进步，那虚拟加密货币是否有价值呢？

虚拟加密货币的价值

换言之，虚拟加密货币交易活动是新的赌博方式，不正是开辟了一个全新的娱乐行业吗？与全球有名的澳门、拉斯维加斯赌城相比，虚拟加密货币交易活动是全球性的，而且还能个人对个人进行代币交易；然而，赌场也是洗钱的重灾区，更何况是全球性的赌场？



比如，股票可以预测，有价值投资等理论，也有内幕消息，更重要的是有实体企业支撑；现实中的赌场，起码是公平的；可是虚拟加密货币的突发事件很多，马斯克在社交平台轻轻煽动粉丝，虚拟加密货币市场将引发一场价格龙卷风。

总结

从赌场入手，可见虚拟加密货币，如比特币等，背后的交易是遵循赌场逻辑的，虚拟加密货币的数量保守估计有8535种；换言之，虚拟加密货币有8535个玩法，如同网页游戏不断开新区一般。

虚拟加密货币的交易俨然是一种全新的产业，即一种全新的博彩业，虽然对经济有贡献，但是也带来了许多问题，一方面是“挖矿”带来的能耗，另一方面则是金融顾虑。虚拟加密货币降低赌博的门槛，并且有洗钱和外汇逃逸的风险。